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Elhallgatott hírek” néven sorozatot indítottam azért, hogy a hazai média hallgatását vagy várható hallgatását egyes
témákban áttörjem. Általában két napot várok arra, hogy egy hír megjelenjen médiánkban, ami messze több annál,
mint ami indokolt lenne a közléshez.
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Palesztinok tömeges megölésével henceg? és ?ket állatoknak nevez? miniszterekkel alakul a Netanjahu-kormány

/Megjegyzés: április 20-a óta nem tettem ki e sorozatból újabbat. 
  Jó néhány hete megkerestek az MTI-t?l, hogy ?k segítenek és megnézik, hátha az általam kitételre szántak között
vannak olyan anyagjaik, amelyekhez csak az el?fizet?k juthatnak hozzá. Együttm?ködésünk láthatóan hasznos
volt: egyre kevesebb olyan hírt kellett kiposztolni, melyr?l az MTI és rajta keresztül több médium ne számolt volna
be - nem csak el?fizet?knek. Egy id? óta az együttm?ködést felajánló távirati irodás az itteni közzététel el?tti
kérdésre nem válaszol, és mintha kezd?dne az MTI-nél egy visszaesés, azaz elhallgatás. Reméljük, ez csupán
szubjektív megítélés./

Világszerte számtalan helyen jelent meg, hogy milyen széls?séges, s?t tömeggyilkos emberekb?l áll az alakuló,
3-ik Netanjahu-kormány.

Néhány példa:

Eli Ben-Dahan rabbi-politikus korábban kijelentette: „A palesztinok állatok; nem emberek, és nincs joguk élni”. ?
lesz a hadügyminiszter helyettese.
 A tavaly nyári, Gáza elleni háborúban tábornokként csapatait irányító Joáv Galant azzal dicsekedett, hogy „arabok
tömegeit öltem meg”. ? építésügyi (tehát nem rombolásügyi) miniszter lesz.
 A 39 éves Ajelet Saked igazságügyi miniszteri kinevezése szintén óriási vihart kavart, nemcsak a megszállt
területeken (beleértve a totális blokád alatt tartott Gázát), de a világsajtóban is, mivel nyíltan a palesztin nép elleni
népirtásra és etnikai alapú tisztogatására buzdított, mint azt Szaeb Erekat palesztin f?tárgyaló is kijelentette.
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  Tavaly nyáron Erdogan török elnök kijelentései miatt a Kneszet-tag Saked-et, az „igazságügyi minisztérium
várományosát” Hitlerhez hasonlította.

Err?l az MTI és nyomában a magyar sajtó napok óta hallgat.

forrás: Lovas István facebook

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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